

Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar		Az oktatást végző szervezeti egység: Gépészeti és Biztonságtudományi Intézet		
Tantárgy neve és kódja: Alapfokú gyakorlati borismeret és viselkedéskultúra (ÖNKÖLTSÉGES) BGBAEBGNNC				Kreditérték: 2
Nappali tagozat 2016/2017. tanév 1. félévtől visszavonásig érvényes				
Szak(ok) melye(ke)n a tárgyat oktatják: Had-, és Biztonságtechnikai mérnök szak				
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. Nagymarosy András egyetemi docens	Oktatók:	dr. Rohály Gábor és dr. Mészáros Gabriella	
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)	-			
Heti óraszámok:	Előadás: -	Tantermi gyak.: 2	Laborgyakorlat: 0	Konzultáció: -
Számonkérés módja (s,v,e):	e			
A tananyag				
Oktatási cél: A tantárgy célja, hogy megismertesse a hallgatókat a borral, annak kóstolási kultúrájával kapcsolatos gyakorlati alapismeretekkel - kiemelt módon a magyarországi vonatkozásokra, a felelősségteljes alkoholfogyasztás fogalmára és tartalmára -, illetőleg ezzel kapcsolatosan kitekintést adjon a kapcsolódó technikai elemekre és azok biztonságára is.				
Tematika: A bor és az egészség. Felelősségtudatos borfogyasztás. A bor az asztalon. Borstílusok. A bor és a gasztronómia. A borkóstolás technikája. A szőlőtermelés, mint a borminőség feltétele. Ismerkedés a hazai szőlőfajtákkal (fehér és kék szőlők). Magyarország fontosabb borvidékei. Ismerkedés a világfajtákkal. Modern borkészítési eljárások, gépek, berendezések, rendszerek és azok technikai, technológiai biztonsága. Borkémiai alapok, borhibák. Tokaj szerepe a világ borászatában. Vakkóstolási gyakorlat.				
Évközi követelmények				
Oktatási hét				
1.	A követelmények, feltételek ismertetése, hallgatói létszám pontosítása.			
2-12.	Borkóstolási gyakorlatok.			
13.	Zárthelyi dolgozat az Évközi jegy megszerzéséért.			
A borkóstolási gyakorlatok alkalmával a hallgatók az elmélet „hagyományos” elsajátítása (általában ppt-előadás 40-50 percben) mellett 3-4 féle bor értékelésével is foglalkoznak. FIGYELEM! A kurzus önköltséges (31.000 Ft), mely egy összegben vagy három részletben (3 alkalommal havonta 11.500 – 11.500 – 11.500 Ft) fizetendő. A kurzus minimális létszáma 12 fő.				
A pótlás módja: A vizsga nem pótolható.				
Részvétel: A részvétel a foglalkozásokon kötelező.				
Irodalom:				
Tankönyv: Rohály-Mészáros-Nagymarosy: Terra Benedicta (Áldott Föld), Akó Kiadó, 2004., egyes, a hallgatóknak digitális formában kiadott fejezetei. Ajánlott: A foglalkozások előtt kiadott fénymásolt és/vagy digitális anyagok.				
A tárgy minőségbiztosítási módszerei: a félévet követő intézeti oktatói-, és a hallgatók bevonásával tartott minőségbiztosítási értekezlet visszajelzéseinek visszacsatolása.				

Budapest, 2016. június 11.

.....
 Tantárgyfelelős oktató